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Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do Núcleo em Ecologia e Desenvolvimento 

SócioAmbiental de Macaé/UFRJ realizada em 24 de Setembro de 2015 na sala de reuniões 

do referido Núcleo de Pesquisa. 

 

Estiveram presentes na referida reunião o Prof. Rodrigo Nunes da Fonseca, Diretor do 

NUPEM/UFRJ, o Prof. Francisco de Assis Esteves, Vice-Diretor do NUPEM/UFRJ, o Prof. 

Mario Sergio Schultz, Chefe de Atividades Gerenciais, o Prof. Rafael Costa, Diretor Adjunto de 

Relações Comunitárias, o Prof. Pablo Gonçalves, Diretor Adjunto de Pesquisa, a Profa. Laura 

Weber, coordenadora do Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas bem como sua vice-

coordenadora, a Profa. Lisia Gestinari, a vice-coordenadora do Curso de Licenciatura em 

Ciências Biológicas, a Profa. Elane Ribeiro, a representante dos Técnicos Administrativos em 

Educação Marla Belarmino, bem como a representante discente, Odara Araujo Oliveira. 

Havendo quórum qualificado de acordo com o Regimento do NUPEM/UFRJ o Diretor do 

NUPEM/UFRJ deu início à reunião colocando em votação a proposta de pauta, que foi aprovada 

por unanimidade pelos membros: 1) Informes; 2) Aprovação oral da ata da reunião de 20 de 

agosto de 2015; 3) Apreciação de novos nomes da Diretoria Adjunta de Relações Comunitárias; 

4) Recepção (Preparativos) para chegada de novos discentes (2015-2); 5) Preparativos para 

Concursos Docentes. Como primeiro informe o Diretor do NUPEM, Prof. Rodrigo Nunes da 

Fonseca relatou a necessidade de contenção de custos de energia e a situação crítica financeira 

que a UFRJ passa conforme informada na última plenária de Decanos e Diretores. Em seguida o 

Chefe de Atividades Gerenciais, Prof. Mario Sergio Schultz ressaltou a necessidade de que todas 

as demandas de manutenção sejam encaminhadas a esta seção que avaliará e organizará os 

atendimentos de acordo com a disponibilidade da equipe de manutenção. Prof. Mario também 

informou sobre o andamento da pequena reforma localizada embaixo da rampa do Bloco 2, 

conforme previamente aprovado no Colegiado do NUPEM. A Profa. Laura Weber sugeriu que 

sejam adquiridos novos controles de ar-condicionado para as salas de aula tendo em vista a 

quebra dos controles pré-existentes. Após os informes a ata da reunião de 24 de agosto de 2015, 

que havia sido aprovada eletronicamente por todos os membros do colegiado presentes, foi 

aprovada oralmente por unanimidade. Em relação ao terceiro ponto de pauta, referente a 
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apreciação dos novos nomes da Direção Adjunta de Relações Comunitárias, este foi retirado de 

pauta por solicitação do Prof. Rafael Costa, atual Diretor. Seguiu-se então para apreciação do 

quarto ponto de pauta, Recepção (Preparativos) para chegada de novos discentes (2015-2). Após 

extensa apreciação foram aprovados os nomes dos Profs. Mario, Laura Weber, Rafael Costa e da 

discente Odara Araujo de Oliveria como uma comissão que junto da Direção organizarão um 

evento de recepção para os discentes que chegarão brevemente ao NUPEM. Como quinto ponto 

de pauta, Preparativos para Concursos Docentes foi realizada também extensa discussão entre os 

membros e os membros da Direção do NUPEM foram unânimes em apoiar as coordenações dos 

Cursos de Graduação presentes para que os concursos docentes ocorram melhor forma possível 

estando as viaturas, infraestrutura e servidores disponíveis para estes eventos que deverão 

ocorrer até o final do ano. Sem mais a tratar o conselho deliberativo do NUPEM foi encerrado às 

11:45 do dia 24 de setembro de 2015. 

      


